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一般質問通告一覧表

令和５年６月２１日（水） 令和５年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 知事の政治姿勢について 知 事
① 先進７カ国首脳会議（Ｇ７広島サミット）及び「広島ビ

１ 村 野 俊 作 ジョン」に対する知事の評価とウクライナから本県へ避難
されている方々の現状に対する所感

公 明 党
・ １ 総務行政について 知 事・関係部長・

鹿児島市・ ① ８・６水害から30年 県の防災対策について 教 育 長
鹿児島郡区

１ 建設・観光行政について 知 事・関係部長
質問予定時間 ① 鹿児島港本港区エリアまちづくり関連について
※概ね午前10時

～午前11時 １ 産業経済行政について 知 事・関係部長・
① 中小企業の若者人材確保と奨学金返済負担軽減策につい 教 育 長

て

１ 厚生行政について 〃 ・ 〃 ・
① 医療的ケア児支援センターについて 〃
② 子ども医療費助成制度について
③ ５月８日以降の新型コロナウイルス感染症への県の対応

について
④ 帯状疱疹ワクチンの公費助成について
⑤ 円形脱毛症の医療費やウィッグの購入費助成について

１ 文教観光行政について 〃 ・ 〃 ・
① 県立高校２年次のタブレット端末購入について 〃
② 観光振興策とタクシーの人材確保について
③ 本県の文化芸術の振興及び若手人材育成支援について

１ ＥＢＰＭと経済波及効果について 知 事・関係部長

２ 郷 原 拓 男 １ ゼロゼロ融資の返済の本格化に伴う諸課題について 〃 ・ 〃

自 民 党 １ 志布志港整備と物流2024年問題について 〃 ・ 〃

・

鹿 屋 市 ・ １ 大隅南部県立自然公園計画変更事業について 〃 ・ 〃

垂 水 市 区

１ 楠隼校について 知 事・関係部長・

質問予定時間 教 育 長

※概ね

午前11時10分 １ 人口減少社会の諸課題について 〃 ・ 〃 ・

～午後０時10分 ① 子育て支援政策について 〃

② 高校生の県内就職の促進について

③ 企業誘致について

３ 東 清 剛 １ 環境林務部関係 知 事・関係部長

① ＩＴ機器などを取り入れたスマート林業について

無 所 属 ② 林業担い手確保・育成の在り方の検討状況について

・ ③ 水俣病資料館等について

日 置 市 区 ・ 水俣病資料館の県内児童生徒の昨年度の見学状況につ

いて

質問予定時間 ・ 水俣病資料館の県民への周知広報の取組について

※概ね ・ 水俣病犠牲者慰霊式への鹿児島県行政関係者の出席状

午後１時25分 況について

～午後２時25分
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一般質問通告一覧表
令和５年６月２１日（水） 令和５年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ くらし保健福祉部関係 知 事・関係部長
① ｅスポーツについて

３ 東 清 剛 ・ ｅスポーツを活用した介護・認知症予防の取組につい
て

無 所 属 ・ ｅスポーツを活用した，世代間交流の取組について
・ ・ 県におけるｅスポーツに対する取組状況について

日 置 市 区 ② 災害薬事コーディネーターについて
・ 災害薬事コーディネーター養成の取組について

③ モバイルファーマーシー導入について
質問予定時間 ・ 県が主導し，鹿児島県薬剤師会と教育機関とも協力し
※概ね た，モバイルファーマーシー導入に向けた取組について
午後１時25分

～午後２時25分 １ 農政部関係 〃 ・ 〃
① 水田の畑地化について
② 荒廃農地の解消に向けた取組について
③ 田んぼダムについて
④ 農作業安全に向けての取組について
⑤ 米の価格について

１ 米軍機低空飛行訓練に伴う騒音問題について 〃 ・ 〃

１ （仮称）日置市及び鹿児島市における風力発電事業につい 〃 ・ 〃
て

１ 鳥インフルエンザ対策について 知 事・関係部長
① 鳥インフルエンザ発生の原因究明にむけた取組について

４ 伊 藤 浩 樹 ② 昨シーズンを踏まえた野鳥の生息地における予防的な防
疫対策について

自 民 党 ③ ツル類等の野鳥の分散化について

・ ④ 殺処分後の焼却処分について

出 水 市 区 ⑤ 江内 冷筋池関連対策について

⑥ 餅井 長迫池汚水除去及び埋却物の移設について

質問予定時間 ⑦ 今後の埋設地の選定に係る指導について

※概ね ⑧ 長迫池水路整備について

午後２時35分 ⑨ 水田耕作者への支援策について

～午後３時35分

１ 南九州西回り自動車道整備の進捗状況について 〃 ・ 〃

① 米之津川橋建設の進捗状況について
② 芦北出水道路の進捗状況について
③ 阿久根川内道路の進捗状況について

１ 県道荒崎田代線のバイパスルート設置について 〃 ・ 〃

１ 紫尾峠トンネルの整備について 〃 ・ 〃

１ 櫓木川の砂防堰堤の整備について 〃 ・ 〃

１ 鹿児島空港国際定期便のさらなる再開にむけての課題と今 〃 ・ 〃
後の見通しについて

１ 県内におけるタクシー不足と運送事業の活性化について 〃 ・ 〃

１ 健康かごしま21策定事業について 〃 ・ 〃

１ 生成系ＡＩチャットＧＰＴの県行政及び県教育庁，学校で 知 事・関係部長・
の導入可能性について 教 育 長

１ 公立学校におけるＩＣＴ機器の管理について 教 育 長

※ 質問時間・質問事項は変更になることがあります。
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一般質問通告一覧表
令和５年６月２２日（木） 令和５年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 知事の政治姿勢 知 事・関係部長

① 原発回帰と川内原発20年延長問題について

５ 小 川 みさ子 ・ 福島第一原発事故における教訓は，延長運転の検証，

報告書，要請書案にどのように生かされているか，知事

無 所 属 の認識

・ ・ 川内原発の経年劣化に対する安全性は確認されず長寿

鹿児島市・ 命化などを論外とする分科会での意見が削除され分科会

鹿児島郡区 での検証は可否を判断せず両論併記もあり得るとしてい

たが，両論併記とならなかったことへの知事の受け止め

質問予定時間 について

※概ね午前10時 ・ 知事は必要に応じて県民投票を実施するとの公約を果

～午前11時 たさず県民が県民投票を目指し署名活動を開始している

中，なぜ急ぎ要請書案への意見募集を開始されたのか

・ 報告書に直筆の署名をすべきとの専門委員の貴重な提

案を知事はどう受け止めたか

・ 福島原発事故後，いまだに農畜水産物の輸入規制があ

る中，万が一川内原発事故が発生した場合，「稼ぐ力」

の維持・向上に取り組んでいる農業・水産業に大きな影

響を与えうることに対する知事の見解

・ 原子力規制委員会の判断だけでなく，原発立地自治体

の「同意」に関する対応，手続はどうされるのか，ま

た，20年延長運転後に事故が発生したら，知事はどのよ

うな責任をとられるのか，その覚悟と意思表明

１ 川内原発の諸課題について 〃 ・ 〃

① 川内原発の避難計画について

・ 訓練時以外に住民にアンケートなどをとり避難計画に

反映すべきではないか

② 緊急時迅速に逃げるための放射性物質の拡散影響予測シ

ステム，シミュレーションの方法，通知方法を示してくだ

さい

③ 逃げ遅れる高齢者，障がい者のための放射線防護を実施

した要援護者等の避難施設シェルターについて

・ 川内原発周辺地域に放射線防護を実施したシェルター

はいつ何ヶ所に作られ，収容規模，建設費はいくらか

・ 要援護者等が避難する場合，支援に関わる専門職の介

助，その交代できる支援体制は整っているか

１ 情報一元管理化のマイナンバーカード普及促進の懸念事項 〃 ・ 〃

について

① 県におけるマイナーポータルで対応している手続き，利

用者数と，年代別利用状況と医療情報，年金情報，年金や

児童手当など公金受け取り口座，マイナポイント等，誤記

入の件数，マイナー保険証への１本化，保険証廃止による

医療現場の懸念事項はどのようなことがあるか

② ヒューマンエラーなど一連のトラブルについて全国知事

会が国に行った緊急提言の内容と全国保険医団体連合会が

行った緊急記者会見の内容，また，紙の保険証を廃止せぬ

よう国に声を届けるべきではないか？
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一般質問通告一覧表
令和５年６月２２日（木） 令和５年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ オーガニック給食と有機農業 知 事・関係部長・
① みどりの食料システム戦略における有機農業とオーガニ 教 育 長

５ 小 川 みさ子 ック給食の位置づけについて
② 本県の有機農業の現状と学校給食における有機農産物の

無 所 属 利用状況について
・

鹿児島市・ １ 新型コロナウイルスワクチン接種について 知 事・関係部長
鹿児島郡区 ① 接種促進を支援する協力金のそれぞれの要件と支給額，相

談窓口設置の具体は。また，WHOから出ている見解に従い接

質問予定時間 種事業はやめるべきではないか？

※概ね午前10時 ② 生後６ヶ月からの乳幼児に接種するコロナワクチンの治験は

～午前11時 いつ終了したか。また，接種券の送付方法について自治体別の

実態，県内における乳幼児接種率，全国ランキング，今後の計

画は

③ 接種の際，副反応についてのリスクを伝えているか

④ ワクチン接種後の死亡事例の本県と国の総数，ワクチン接種

による健康被害の救済制度の周知，審査体制はどうなっている

か

⑤ 健康被害救済申請の全国と県の総数，うち健康被害を認定さ

れた数，審査が終わっていない数はいくらか，また，ワクチン接

種を積極的に推奨したからには有効性，効果，安全性，副反応

リスクを検証する責任があるのではないか

⑥ ワクチン接種前と後の死者数比較及び死者数の増加の要因

は

１ 子どもたちを取り巻く環境について 知 事・関係部長・

① 特別支援教育について 教 育 長

６ 元 山 ひさや ② 特認校の複式学級における職員配置について

③ 子ども・若者ホッとスペースの設置目的と実績について

自 民 党 ④ ヤングケアラー支援の取組について

・ ⑤ 教員のＩＣＴスキル向上のための県教委の取組について

日 置 市 区 ⑥ 教員不足解消の取組について

質問予定時間 １ 犯罪被害者等の支援について 知 事・関係部長

※概ね ① 犯罪被害者等見舞金制度の創設について

午前11時10分

～午後０時10分 １ 伊作峠トンネルについて 〃 ・ 〃

① 進捗状況と早期事業化への課題について

１ 離島の子ども達の部活動における遠征費の助成の拡充につ 知 事・関係部長

いて

７ 松 山 さおり

１ 奄美群島振興開発特別措置法の延長に向けた取組について 〃 ・ 〃

自 民 党

・ １ 奄美大島の農水産業について 〃 ・ 〃

奄 美 市 区 ① これからの農業の振興について

② 水産資源の有効活用について

質問予定時間

※概ね １ がん対策総合推進事業について 知 事・関係部長・

午後１時25分 ① 検診受診率の向上に向けた取組について 教 育 長

～午後２時25分 ② 乳がん検診の受診年齢・受診間隔について

③ 子宮頸がんワクチン接種について

④ がん教育の普及・啓発について
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一般質問通告一覧表
令和５年６月２２日（木） 令和５年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

７ 松 山 さおり １ 女性健康支援センター事業の取組について 知 事・関係部長

自 民 党 １ 県の不妊治療助成制度について 〃 ・ 〃

・

奄 美 市 区 １ ひとり親家庭の医療費助成制度の現物給付方式の導入につ 〃 ・ 〃

いて

質問予定時間

※概ね １ 楠隼中・高等学校について 知 事・教 育 長

午後１時25分

～午後２時25分

１ 投票率向上に向けた取組について 教 育 長・

① 今回の県議会議員選挙における投票率と総括について 選挙管理委員会委員長

８ 岩 重 あ や ② 投票率向上に向けた取組について（今回の県議選におけ

る選挙啓発の取組）

自 民 党 ③ 投票率向上に向けた取組について（学校等における主権

・ 者教育の取組）

鹿児島市・

鹿児島郡区 １ 教員の確保について 教 育 長

① 今年度の本県における教員の未配置の状況について

質問予定時間 ② 臨時採用教員の採用状況について

※概ね ③ 教員採用の現状について具体的な取組

午後２時35分

～午後３時35分 １ 緊急災害時における医療機関の連携について 関係部長

① 大規模災害を含めた緊急災害時における連携について，

どの程度の規模を想定した訓練がされているのか

② 緊急災害を想定した医療機関等における連携について意

見交換は十分にできているのか

③ 緊急災害時におけるドクターヘリの活用の想定計画

１ 松元ダムの利活用について 〃

① 松元ダム等の県内の農業水利施設の補修や更新に対する

県の取組

② 農業施設を活かして交流人口を増やすための取組

１ 未就学児の医療費の現物給付化に対する見通しについて 〃

① なぜ実現できていないのか，将来的に実現可能な展望が

あるのか

１ 海外研修事業について 〃

① かごしま青少年海外研修事業への参加者の経験を生かす

取組について

② 県職員及び企業勤務者への海外研修事業等について

※ 質問時間・質問事項は変更になることがあります。
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一般質問通告一覧表
令和５年６月２３日（金） 令和５年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 子どもたちがワクワクする鹿児島のまちづくりについて 知 事・関係部長
① 鹿児島港本港区エリアの利活用について

９ いわしげ 仁子 ・ 幹事会幹事９名の平均年齢は何歳か，またなぜ女性幹
事が１人も含まれていないのか

無 所 属 ・ 県民の皆様から頂いたアイデアに対する知事の率直な
・ 所感は

鹿児島市・ ・ 今回頂いたアイデアは，スポーツ・コンベンションセ
鹿児島郡区 ンターありきでの募集となった。その中に設計の専門家

からの意見として，スポーツ・コンベンションセンター
質問予定時間 が現行の計画のまま整備されると，年間９か月間はウォ
※概ね午前10時 ーターフロントパークの大部分を影が覆うことになると

～午前11時 の試算が示されていたが，このご意見に対する知事の率
直な所感は

・ 県民の皆様から頂いたアイデアのうち，プレゼンを望
んでいらっしゃる95件については，具体的にどのように
プレゼンすることとなるのか

・ 高松港・長崎港を視察した所感及び視察先に海外を含
めなかった理由は

② 鹿児島港本港区エリアにおける景観形成ガイドライン
（仮称）策定事業について
・ 52万５千円が計上されているが，行政関係者や建築な
どの専門家や有識者で構成される合計10名程度の調整会
議を設置し，今年度中に景観・デザインに係るガイドラ
インを策定するために３回から４回ほどの調整会議を開
催するとのことだが，予算額からして県外の専門家等の
招聘は考えていないのか

③ まちづくり・建築政策特別アドバイザー事業
・ 55万６千円が計上されているが，都市デザインや建築
の専門家を２名選定する予定とのことだが，来鹿回数及
び具体的にどのような県が実施する都市計画や建築に関
する政策立案に対して，どのように助言を頂き反映する
ことを想定しているのか

・ この特別アドバイザー事業で選定されるアドバイザー
は，鹿児島港本港区エリアにおける景観形成ガイドライ
ン策定に係る調整会議のメンバーとなるのか，それとも
その調整会議で策定されるガイドラインに対して助言す
ることを想定しているのか

１ 未来を担う子どもたちを育む環境について 〃 ・ 〃
① 県立短期大学の四年制化について

・ 県内の高校生および県立短期大学の現役学生並びに卒
業生に対して，四年制化についての意向調査を実施して
いないのに，地域の教育ニーズを満たしていると何を基
に判断しているのか

・ 県立短期大学については，「卒業生の就職先がおおむ
ね８割が県内であり，若年者の県内定着にきわめて高い
貢献をしている」，とこれまで答弁されているが，卒業
生の就職後３年以内の離職率を調査したことがあるか

・ 今定例会に，県立短期大学の四年制化を求める陳情が
同窓会や栄養士会から提出されている。県立短期大学の
四年制化を検討するプロジェクトチームを設置すること
に対する県の見解は

② 子ども医療費助成制度について

・ 令和５年第１回定例会以降，未就学児全体を現物給付

の対象とした場合の試算や，他県の自己負担の内容や医

療費の伸び等を調査した結果は
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一般質問通告一覧表

令和５年６月２３日（金） 令和５年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

・ 知事が本気で本県の子育て支援に取り組みたいと考え 知 事・関係部長

９ いわしげ 仁子 ているならば，せめて単年度でも試しに未就学児全体を

現物給付の対象としてみる必要があると考えるが，知事

無 所 属 の見解は

・

鹿児島市・ １ 県民が主役の県政を実現するために 知 事

鹿児島郡区 ① 本県の存立の基礎的条件に関する事項や，県の実施する

特定の重要施策に関する事項や，現在又は将来の県及び県

質問予定時間 民全体に重大な影響を与える事項を対象とした常設の県民

※概ね午前10時 投票制度を含む，県民参画基本条例の制定が必要であると

～午前11時 考えるが，知事の見解は

１ 日本一安全で安心な鹿児島づくりをめざして 知 事・関係部長

① 鹿児島市の新川に係る湊橋につながる市道田上郡元線を 警察本部長

またぐ歩行者用信号機が気づきにくく，特に高齢者には見

え辛いため，歩行者用信号の補助装置や道路埋め込み型信

号の設置に対する県警の見解は

１ 知事の考えについて 知 事

① 人手不足の現状把握について

１０ 中 村 素 子 ② 実効性のある人手不足の解消策について

自 民 党 １ 生成ＡＩについて 知 事・関係部長・

・ ① 利用に関する県の方針について 人事委員会委員長

阿久根市・ ② 申請書類における生成ＡＩ利用の取り扱いについて
出 水 郡 区 ③ 県立短期大学での利用方針について

質問予定時間 １ 鳥インフルエンザ防疫対策について 知 事・関係部長
※概ね ① 今シーズンの最終予算額について
午前11時10分 ② 感染経路に関する国の議論状況について

～午後０時10分 ③ 消毒装置への補助について
④ 防疫対策協議会の設置について

１ 電動車椅子の補助について 〃 ・ 〃

① 事業の具体的な考え方について
② 「来所判定」の必要性と見直しについて

１ 獅子島振興について 知 事
① 獅子島視察の所感について
② 獅子島架橋実現に向けた決意について
③ 船舶「ししじま」の更新について

１ 現下の経済情勢等を踏まえた対応について 知 事・関係部長
１１ 永 井 章 義 ① コロナ禍における対策等の成果・課題の検証について

② 新型ウイルス対策に特化した基金の創設について
自 民 党 ③ 協議の場における意見・要望と年度推進計画について

・ ④ 人材バンク制の活用と改善について
奄 美 市 区

１ 奄美群島振興開発特別措置法の延長・改正に関して 知 事・関係部長・
質問予定時間 ① 日本復帰運動の伝承への取組について 教 育 長

※概ね ② 法の延長・改正にあたり，本県の基本的考えについて

午後１時25分
～午後２時25分
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一般質問通告一覧表

令和５年６月２３日（金） 令和５年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 奄振交付金の活用の拡充に関して 知 事・関係部長・

① 沖縄との路線の拡充と運賃割引制度に関して 教 育 長

１１ 永 井 章 義 ② 介護人の航空・航路における割引制度について

③ 農林水産物の沖縄への移出への対応について

自 民 党 ④ 堆肥・肥料農薬・飼料の移入への対応について

・ ⑤ 免許や資格取得時の費用軽減について

奄 美 市 区 ⑥ 移住及び定住の促進に関する事業について

⑦ 教育及び文化の振興に関する事業について

質問予定時間

※概ね １ 離島医療の充実に関して 知 事・関係部長・

午後１時25分 ① 奄美大島における血液製剤の供給体制について 県立病院事業管理者

～午後２時25分 ② 県立大島病院の診療科の充実について

１ 世界自然遺産の保全と活用について 知 事・関係部長

① 屋久島と奄美との観光プロモーションの充実について

② 環境保全に特化した宿泊税等の導入について

１ 台風時における備蓄施設の整備について 〃 ・ 〃

１ 離島における割高な消費税の軽減について 〃 ・ 〃

１ エネルギー政策について 知 事・関係部長・

① 川内原子力発電所の立地県としての知事の考え方につい 警察本部長

１２ 外 薗 勝 蔵 て

② 川内原子力発電所の安全対策と県民への周知について

自 民 党 ③ 原子力防災の計画と訓練について

・ ④ 川内原子力発電所の警備体制について

薩摩川内市区 ⑤ 原子力発電所に係る電源立地対策交付金について

質問予定時間 １ 洋上風力発電事業について 知 事

※概ね

午後２時35分 １ 県内の景況と雇用状況について 関係部長

～午後３時35分 ① 県内の企業倒産の状況について

② 県中小企業融資制度の実績と代位弁済額について

③ 県内地域振興局別の経済状況について

④ 県内の高校求人率と新卒者の県内への就職状況について

１ 外国人の人材確保について 知 事

１ 県の空き家対策と取組について 関係部長

１ 相続土地国庫帰属法の施行の県の取組について 〃

※ 質問時間・質問事項は変更になることがあります。
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一般質問通告一覧表

令和５年６月２６日（月） 令和５年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 鹿児島県の最重要課題である少子化対策 知 事・関係部長・

① 知事が感じる「鹿児島県の子育て満足度」はどれ位か 教 育 長

１３ 柳 誠 子 ② 知事が考える異次元の子育て支援とはどのようなものか

③ 本県における子ども・子育てに係る予算は県全体予算の

県 民 連 合 何割になるのか
・ ④ 知事の言う「稼げる県」の実現には少子化対策が最優先

鹿児島市・ ではないか

鹿児島郡区 ⑤ かごしま子ども未来プラン2020の取組と計画目標の達成

状況

質問予定時間 ⑥ 子どもの権利擁護に係る実証モデル事業の取組

※概ね午前10時 ⑦ 子どもアドボカシー事業の取組

～午前11時 ⑧ 子どもの権利ノートの有効活用

⑨ 保育のソーシャルワーカーとしての保育コーディネータ

ーの必要性

⑩ 元明石市長の泉房穂氏が取り組んだ少子化対策

⑪ 子どもは社会全体で育てるとの考えに基づく子育て政策

の推進

⑫ 子ども支援のための「子どもの権利の総合条例（仮

称）」の制定

⑬ 知事をリーダーにオール鹿児島で「子育て県鹿児島」へ

１ 教育環境の整備とインクルーシブ教育 知 事・教 育 長

① 牧之原特別支援学校の現状に対する県の認識

② 牧之原特別支援学校のコロナ感染症対策で増便された通

学バスの必要性

③ 牧之原特別支援学校の教室・特別教室・職員室・図書室

・トイレ等の教育環境の整備

④ 教員不足への対応と業務改善

⑤ 特別支援学級の増加とインクルーシブ教育の推進

１ 馬毛島の自衛隊基地建設による住民生活への影響 知 事・関係部長

① 種子島における農業分野への影響

② 再編交付金への依存が高まることによる地域への影響

１ 歴史的建造物の保存について 関係部長・教 育 長

１４ 藤 崎 剛 １ 鹿児島市北部の渋滞対策について 関係部長

自 民 党 １ 五代友厚の教科書記載の変更について 知 事・教 育 長

・

鹿児島市・ １ マリンポートかごしまについて 関係部長

鹿児島郡区

１ 楠隼中高一貫教育学校について 知 事・教 育 長

質問予定時間

※概ね １ 介護施設入所者の車椅子使用について 関係部長

午前11時10分

～午後０時10分
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一般質問通告一覧表

令和５年６月２６日（月） 令和５年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 未来の鹿児島を考える 知 事・関係部長

① 渋滞が慢性的に発生する鹿児島市

１５ 柴 立 鉄 平 ② ナイトタイムエコノミーについて

③ マリンポート周辺の港湾整備とサッカースタジアム

自 民 党 ・ マリンポート周辺の小型船だまりの必要性

・ ・ 旧木材港区の埋めたて進捗状況

鹿児島市・ ・ 同地におけるサッカースタジアムの整備の可能性

鹿児島郡区 ④ 錦江湾をより身近に感じるための取組

⑤ 港が暮らしを支える三島村・十島村

質問予定時間 ⑥ スポーツコンベンションセンターの活用のために

※概ね ⑦ 新幹線の活用について

午後１時25分

～午後２時25分 １ 鹿児島の林業・木材産業について 〃 ・ 〃

① 森林環境譲与税と森林環境税について

② スポーツコンベンションセンターへの県産材の活用につ

いて

１ 子ども医療費助成について 〃 ・ 〃

① 本県の助成の現状，要望の早期実現に向けての課題と県

の決意

１ 教育現場のＩＣＴ活用について 知 事・教 育 長

① ＧＩＧＡスクール構想の現状は

② タブレットの活用状況

③ タブレットの維持補修について

１ 洋上風力発電について 知 事・関係部長

① 情報提供を見送った経緯

② 今後の見通し

③ これからの洋上風力発電と県の取り組む姿勢

１ 行財政について 知 事・関係部長

① 骨太の方針2023について

１６ 大久保 博 文 ② 物価高騰対策について

・ これまでの県の取組について

自 民 党 ・ 追加された電力・ガス・食料品等価格高騰重点支援地

・ 方交付金と県の補正予算等について

鹿 屋 市 ・ ・ 電力価格について

垂 水 市 区

１ 医療について 〃 ・ 〃

質問予定時間 ① 新型コロナウイルス感染症について

※概ね ・ 新型コロナウイルス感染症対策の検証について

午後２時35分 ・ 新型コロナウイルスワクチン副反応等について

～午後３時35分 ② 死亡者数の状況について
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一般質問通告一覧表

令和５年６月２６日（月） 令和５年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 農業農村整備事業について 知 事・関係部長

① 令和５年度の本県農業農村整備事業の国の内示状況及び

１６ 大久保 博 文 予算確保に向けた取組について

② 肝属中部畑地かんがい事業の附帯県営事業について

自 民 党 ③ 笠野原畑かんストックマネジメントの取組と今後の方針

・ について

鹿 屋 市 ・ ④ 共栄地区の農地保全排水路整備の取組について

垂 水 市 区

１ 農業開発総合センター大隅支場の跡地利用について 〃 ・ 〃

質問予定時間 ① 跡地譲渡に関する協議について

※概ね ② 跡地に整備予定の工業団地について

午後２時35分

～午後３時35分 １ 社会資本整備について 〃 ・ 〃

① 国土強靱化基本法改正について

② 有里バイパス及び県道荻迫仏山線について

１ 通学路等における交通安全の確保について 知 事・教 育 長

警察本部長

１ 教育について 知 事・教 育 長

① 楠隼校の共学化，通学生受け入れについて

② 学力向上と読解力について

③ 進路指導について

・ 高校進学について

・ 中学校進学について

※ 質問時間・質問事項は変更になることがあります。

本会議の模様がインター 県議会ホームページ
議会映像配信中

ネットで御覧になれます https://www.pref.kagoshima.jp/gikai/

https://www.pref.kagoshima.jp/gikai/

